



Ближе всего к рабу Господь бывает в последнюю часть ночи

Абу Умама передаёт: «'Амр ибн 'Абаса (да будет доволен им Аллах) рассказал мне, что он слышал, как Пророк (мир ему и благословение Аллаха) говорил: "Ближе всего к рабу Господь бывает в последнюю часть ночи. И если ты сможешь стать одним из тех, кто поминает Аллаха в это время, то так и поступи"».

[Достоверный хадис] [Передали Абу Дауд, ат-Тирмизи, ан-Насаи]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сообщил, что Всевышний Господь ближе всего к рабу Своему в последнюю треть ночи; и если ты, о верующий, сможешь и тебе представится возможность быть из тех, кто в это время поклоняется Аллаху, молится, поминает Аллаха и каётся, то этой возможностью надлежит воспользоваться и в этом следует проявлять усердие.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/3236>

